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ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, TRIBUTAÇÃO, 

ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS, NA FORMA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA, PARA DEMONSTRAÇÃO E 

AVALIAÇÃO DO CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS RELATIVAS AO 2º 

(SEGUNDO) QUADRIMESTRE DE 2021, REALIZADA EM 28 DE OUTUBRO DE 2021...... 

Presidência: Vereador Professor Diego. Abertura: 13h47min. Quórum de Abertura: Registrada a 

presença dos membros da Comissão: os Vereadores Andréa Machado (Cidadania), Professor Diego 

(Cidadania) e Petrônio Nego Rocha (Avante). Ausentes os Vereadores Dorinha Melgaço (PSL) 

substituída pelo suplente Vereador Rafhael de Paulo (PSL) e Valdmix Silva (PSDB). Foi registrada 

a presença do Vereador Ronei do Novo Horizonte (Solidariedade). Sumário: O Cerimonial, por 

intermédio do servidor Daniel Salgado, convidou para compor a Mesa Diretora o Vereador 

Professor Diego (Cidadania) - Presidente da Comissão e o Consultor de Orçamento da Câmara 

Eduardo Borges e também os representantes do Poder Executivo, as Contadoras Panúsia e Patrícia, 

o Secretário da Fazenda José Gonçalves também o Economista Danilo Bijos Crispim que pediu pra 

permanecer onde estava. O Presidente declarou aberta a reunião em forma de Audiência Pública, 

cumprimentou a todos informou que, o inteiro teor das metas fiscais relativas ao 2º (segundo) 

quadrimestre de 2021, encontra-se disponível no sítio da Câmara Municipal no endereço 

www.unai.mg.leg, informou também que a reunião seria gravada e transmitida pela rede mundial de 

computadores através do Portal da Câmara Municipal de Unaí.  O cerimonialista efetuou a leitura 

do texto bíblico retirado do Livro de Salmo 84 e foi efetuada a leitura do Edital n.º 42, de 7 de 

outubro de 2021. Dando continuidade aos trabalhos, as Senhoras Patrícia e Panuse, apresentaram 

através de slides análise dos Relatórios de Gestão Fiscal (R.G.F), Resumo da Execução 

Orçamentária (R.R.E.O), atendendo o previsto na Lei Complementar n.º 101 de 04 de maio de 

2000, art 9º § 4º, referente ao 2º e 3º quadrimestres de 2021, e dados extraídos dos balancetes 

mensais consolidados (Prefeitura, Câmara, Saae e Unaprev), a demonstração e avaliação do 

cumprimento das metas fiscais relativas ao ao 2º e 3º quadrimestres de  2021, demonstrando os 

principais pontos das metas  por item, com apresentação dos números; Receita e Despesa do 2º 

Bimestre de 2021, Receita e Despesa de janeiro a agosto de 2021, Resultado do 2º Bimestre com 

Superávit e Déficit de janeiro a agosto de 2021, Detalhamento do Cálculo das Receitas e Despesas 

Fiscais, Resultado Primário (I-II), Demonstrativo Resultado Nominal (-RPPS) esclareceu ainda 

sobre Despesas com Pessoal dos últimos 24 meses Demonstrativo dos Gastos com Pessoal 1º 

quadrimestre; Despesas total, saldos de exercícios anteriores órgãos entidades Prefeitura, Câmara, 

Saae, Unaprev com Pessoal;  Demonstrativo da Movimentação Financeira; e Análise dos Relatórios 

de Gestão Fiscal (R.G.F) e Relatório da Execução Orçamentária (R.R.E.O). Encerrada a 

apresentação das metas as Senhoras Patrícia e Panuse se colocaram a disposição e responderam aos 

questionamentos apresentados pelos Vereadores. O Consultor de Orçamento, Eduardo Borges, 

também respondeu a várias questões levantadas pelos Vereadores Petrônio Nego Rocha, Rafhael de 

Paulo e Professor Diego. Finalizada a apresentação das metas, o Presidente informou aos presentes 

que esta comissão acontece ordinariamente nas segundas e quintas-feiras às 13h30min, no Plenário 

Vereador Geraldo Melgaço e convidou a todos para 40ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa 

da 19ª Legislatura, a realizar-se no dia 3 de novembro de 2021, às 14h00min, no Plenário Vereador 

Antônio Pereira dos Santos no Palácio José Vieira Machado, sede do Poder Legislativo do 

Município de Unaí Minas Gerais. Nada mais havendo para tratar, o Presidente da Comissão 

declarou encerrada a reunião e a audiência pública às 14h35min, agradecendo a presença de todos. 

Aprovada a presente ata no dia ___/__/__. Ass.: Presidente: ___________________, Vice-

presidente: _______________________. Membros: ____________________________. 

__________________________.    _________________________.  ________________________. 


